

## Показали высокий результат явки

явили себя на прошедших выборах Президента РΦ

Голосование началось в пятницу, 15 марта. Избирательные участки открылись в 8 утра и работали до 20 часов вечера. И так - все три дня - до воскресенья, 17 марта.

Всего их было 12. Находились они во всех районах Арамильского городского округа: в поселке Светлый – в КДК «Виктория», на станции Арамиль - в школе №3, на Мельзаводе – в сельском клубе «Надежда», в микрорайоне Гарнизон - в техникуме отраслевых технологий, на Рабочем поселке - во Дворце культуры, школе №4 и Арамильской городской больнице. В Арамили ИУ располагались в центре города - Администрации округа, школе №1, здании спортивной школы «Дельфин» на Красноармейской и Арамильской Центральной городской библиотеке.

До каждого избирательного участка в течение трех дней, пока шло голосование, можно было бесплатно добраться на общественном транспорте: плата за проезд в арамильских «маршрутках» под номером «001» и «002» 15, 16 и 17 марта не взималась. Такое решение – для удобства горожан – приняла Глава АГО Марина Мишарина. Кроме того, данную инициативу

поддержали и в области: дополнительно на рейсы в Арамили абсолютно бесплатно вышел еще один государственный ав-

Голосовать на том или другом избирательном участке можно было только согласно официальной прописке. Разрешалось отдать свой «голос» также на дому или дистанционно, однако для этого заранее необходимо было подать соответствующее заявление и получить разреше-

На избирательных пунктах в Арамильском городском округе работали точки питания: можно было «подкрепиться» выпечкой и горячими напитками. Одним словом, были созданы все условия для комфорта горожан. При этом сама процедура голосования занимала не более 5 минут.

Напротив фамилии кандидата в бюллетене нужно было поставить заветную «галочку». В выборах Президента РФ участвовало четверо кандидатов: Владимир самовыдвиженец Владимирович Путин, Николай Харитонов – от КПРФ, Владислав Даванков – от партии «Новые люди» и Леонид Слуцкий

В первый же день выборов арамильцы проявили свою гражданскую позицию весьма активно: с самого раннего утра шли голосовать. В выходные «поток» оказался средним. Однако до самого последнего мо-

мента, пока шли выборы, работа на избирательных участках «кипела».

Не остановилась она и после того, как голосование официально было окончено. С 20 часов вечера воскресенья и до утра понедельника велись подсчеты голосов. Свои данные каждый муниципалитет передавал выше, «в область». Все данные сводились в единый реестр, чтобы показатели по всему нашему и соседним регионам сошлись в одну общую цифру

В Арамильском городском округе составила более 71%.

Благодарю всех за проявленную активную гражданскую позицию! Наш муниципалитет показал отличный результат по явке, а, значит, будет участвовать в различных федеральных программах, развиваясь во всех сферах жизни. Вместе – мы сила! - сказала Глава Арамильского городского округа Марина Сергеевна Мишарина.

Благодарю сотрудников муниципальных учреждений, религиозных организаций, Общественную палату, Совет ветеранов, работников промышленных предприятий округа и Администрацию АГО, депутатский корпус, а также всех, кто трудился на выборах – за отзывчивость и стойкость.

Фото: Юрий Усольцев











Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамиль требуется:

## РАБОТНИКИ НА ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС

График 5/2, з/п от 45 000 руб

Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита